菏泽12名中小学教师晋升"教授"

二资、福利待遇与大学教授等同,为菏泽首批

本报菏泽8月15日讯(记者 李凤仪 通讯员 苏健滨) 15 日,记者从菏泽市人力资源和社 会保障局获悉,菏泽市上报参加 推荐评审的正高级教师和高级 教师中,有12教师名通过正高级 评审,成为菏泽首批获得正高级 教授资格人员,244名教师获得 高级教师职称资格。

"中小学教师设立正高级 职称,其工资、福利待遇与大学 教授等同,在评选过程中倡导 采取说课讲课、面试答辩、专家 评议等多种评审方式,尽可能

全面反映教师的师德表现、业 绩贡献和能力水平,体现社会 和业内认可。"菏泽市人社部门 相关负责人表示,12名中小学 教师获得"教授"级教师称号是 菏泽首批获得正高级教师资格

据了解,中小学教师评审正 高级职称试点开始于2010年,今 年开始在全省推广

2012年国家对中小学教师 职称进行改革,改变以前中学 和小学分别独立的职称序列。 改革后,中小学教师职称制度

在职务等级上,统一设置为正 高级、高级、一级、二级、三级教 师五个等级,增加了小学教师 副高级职称比例,解决了优秀 小学教师评聘正高、副高职称 的问题和优秀中学教师评聘正 高职称的问题,同时规定申报 高级职称必须有在农村学校任 教的经历。此举极大地鼓励了 广大教师投身教育事业的积极 性,有利于他们能够专心从教、 乐于从教、终身从教,对农村学 校教育水平的提高也起到了积 极促进作用。

相关链接

评正高级教师必须在 教学一线从事教学工作20 年以上,并在评为高级教 师后继续教学5年以上。中 小学教师评高级至少农村 任教一年。正高级教师可 在全省中小学流动,实行 聘期管理,人在岗在。聘用 后,必须在一线从事教学 科研工作,脱离教学科研 岗位的,不再聘用。

小额贷款 给力"草根"创业

本报菏泽8月15日讯(记者 李凤仪 通讯员 梁涛) "我的 店铺能够顺利开业,多亏了区里的 创业小额担保贷款。"牡丹区的个 体户邓爱霞在牡丹区人社部门的 帮助下,贷到了4万元的无息贷款 开了家小店铺,已安置了3名下岗

15日,记者从牡丹区人社局了 解到,通过创业服务、政策倾斜、培 训提升等举措,牡丹区今年以来已 发放小额担保贷款700多万元,直接 扶持创业50余人,带动就业246人。 组织创业培训360人,实现成功创业 210人, 带动就业1050人。

牡丹区成立了创业指导服务 中心,组建创业指导专家志愿团, 免费为创业者提供针对性的指导 服务和政策咨询。并建立创业孵化 基地和创业园,开设政策咨询、创

者,菏泽学院计算机专业毕业生成 广国,入驻创业中心做起了数码电 子产品生意,不仅享受到一次性创 业补贴1000元、小额担保贷款4万 元、免收房屋租金2000元的优惠政 策,还得到了保安、水电、卫生、物业 等多项免费服务。目前,他已发展了 2家连锁销售门市,吸纳6名大学生 和失业人员,创业道路已是越走越

园,让创业者享受财政补贴、场地 租赁费和有关税费减免等优惠政 策。对高校毕业生、失业人员和农 民工自主创业,牡丹区不仅给予一 次性扶持资金,还将培训补贴范围 扩大到高校毕业生、农民工等群 体,培训合格后每人补贴800元创 业资金。

业指导、项目评估、小额贷款、手续 办理等6个服务窗口,为创业者提 供"一站式"服务。今年以来,该区 已举办创业项目推介会2次,组织 专家提供项目服务260余人次,储 备创业项目400余个,新增城镇就 牡丹区人社局工作人员告诉记

此外,在创业孵化基地和创业

菏泽举办 食品安全事故 应急处置培训班

本报菏泽8月15日讯(记者 梦婕) 为进一步提高餐饮服务食 品安全监管人员应急处置食品安全 事故的能力,13日,菏泽市食品药品 监督管理局举办了食品安全事故应 急处置工作培训班,各县区局、市局 稽查支队、市食品药品检验中心的 单位负责人及相关监管人员100余 人参加培训。

此次培训对食品安全事故应急 处置程序、应急处置方式、方法为重 点,采取案例分析的方式,从事故报 告、初步评估、物资准备、现场流行 病学调查、样品采集、卫生学处理、 报告撰写等环节进行详细讲解。同 时,认真学习了《菏泽市重大食品安 全事故应急处置预案》,对事故应急 组织机构与职责、事故的预防与报 告、事故的应急响应、事故的善后处 置等重点内容和环节进行了认真的 分析和研究。

据了解,目前,全国范围内餐饮 服务食品安全问题时有发生,事故 应急处置能力必须加强,培训时要 求,各县区相关部门务必在人力、物 力、技术等方面保持储备,做到未雨 绸缪、有备无患。

爱心企业家 助寒门学子圆梦

高考结束后,一批难以 负担求学费用的学子引起社 会各界的重视,为助寒门学 习圆梦大学,15日上午,菏泽 市工商联会员牵手菏泽一中 举办大学新生"圆梦"行动助 学金发放仪式,现场,32名寒 门学子不仅每人获得5000元 助学金,还收到了爱心企业 家们的温暖祝福。

本报记者 董梦婕 摄 影报道



予人图书,手留墨香

今天下午,本报"梦想书屋 缘在暑假"活动将走进银河嘉园

本报菏泽8月15日讯(记者 李德领) "这些书在家放着 也看不着,还不如捐出来让更 多的人学到知识。"15日,市民 杜先生向本报捐赠80余本图 书。此外,本报"梦想书屋 缘 在暑假"活动继续进行,今天 (16日)下午将走进银河嘉园,向 小区业主征集爱心图书。

'家里堆了不少图书,孩子 现在也不看了,在家里放着感 觉挺浪费的,正好看到《齐鲁晚 报》有梦想书屋的活动,觉得很 有意义,就把家里闲置的图书 捐出来建成书屋,让没有图书 的学校也有自己的图书室,让 更多学生有图书看。"15日,当 记者去杜先生家取书时,他已 经将80余本图书分别装在两个 箱子内,以方便记者携带。

杜先生捐赠的图书不仅有 《歇后语一本通》、《小学生古诗 文诵读》、《中华五千年童话》等 书籍,还有《伊索寓言》、《巴黎 圣母院》、《名人传》等名著。"也 希望其他家中有闲置图书的市 民能够奉献爱心。

8月初,本报推出"梦想书 缘在暑假"活动后,收到不 少爱心人士捐赠的图书,也有 不少爱心市民通过邮寄的方式 向本报赠送图书。8月10日上 午,本报"梦想书屋 缘在暑 假"活动走进牡丹嘉园小区,向 小区业主进行爱心图书征集, 一上午时间共征集数百本图

书,这些带有爱心的图书将送 往偏远农村小学,做为送给当 地孩子们一生的礼物。

"梦想书屋——爱心行动" 是齐鲁晚报·今日菏泽发起的 - 项大型公益活动,面向社会 征集爱心图书,在菏泽全市乡 村学校建立"梦想书屋",让更 多孩子在书香氛围中快乐成 长,截至目前已经捐建七座"梦 想书屋"。

半月发布七次高温预警

未来三天,菏泽还属于"蒸笼模式"

本报菏泽8月15日讯(记者 李贺 通讯员 张翠英)

最近几天,菏泽一直属于"蒸笼 模式",据菏泽市气象局监测, 15日菏泽市最高气温38.1℃,15 日16时市气象台继续发布高温 橙色预警信号:预计16日各县 区最高气温将升至37℃以上, 部分地区将达到38℃。

8月15日,菏泽市最高气 温38.1℃,地面最高气温达 65.6℃,该市所辖七县区最高 气温均在37℃以上。14日15时 24分菏泽市气象台将高温黄 色预警信号提升为橙色,15日 16时市气象台继续发布高温 橙色预警信号:预计16日各县 区最高气温将升至37℃以上, 部分地区将达到38℃

菏泽市气象台已连续三天 发布高温预警信号,这是进入8 月份以来菏泽市第七次发布高 温预警。菏泽市气象局通过电 视天气预报、手机短信、电子显

示屏、网站、新闻媒体等多渠道 对外发布高温预警,提醒社会 各界做好防暑降温准备工作。

未来三天具体天气情况如 下,15日夜间到16日白天,晴转 多云,最高温度38℃,最低温度 29℃,南风2-3级;16日夜间到 17日白天,晴转多云,最高温度 38℃,最低温度29℃,南风2-3 级;17日夜间到18日,多云,最 高温度36℃,最低温度28℃,南 风2-3级。

高温预警等级划分

预警信号分三级,分别以 黄、橙、红表示 (一)高温黄色预警信号

标准:连续三天日最高气

温将在35℃以上。 (二)高温橙色预警信号 标准:24小时内最高气温

将升至37℃以上。 (三)高温红色预警信号

标准:24小时内最高气温 将升至39℃以上。



由于持续高温,供电部门每天都要对辖区线路进行红外测温, 发现异常及时汇报。图为成武供电公司巡线员马千里、贾玉穿梭在 一人多高的玉米地里,巡护220千伏白单线。

本报记者 张继业 通讯员 李庆锐 摄影报道